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MINDEN, CSAK NEM 
HÉTKÖZNAPI!

AZ ÚJ LEXUS LBX ELEGÁNS, MÉGIS DINAMIKUS FORMÁIVAL ÉS 
NÉGY LENYŰGÖZŐ FELSZERELTSÉGEIVEL ÚJ MÉRCÉT ÁLLÍT FEL A 

SZEGMENSÉBEN.

Az, hogy korábban mindig ugyanúgy volt valami, nem jelenti azt, hogy úgy is kell maradnia örökké. Ez lebegett 
a szemünk előtt, amikor megalkottuk a kompakt, elektrifikált LBX modellt. A Lexusokra jellemző módon 
ezt az autót is úgy terveztük, hogy szakítson a hagyományokkal. Letaglózó megjelenésével, kiemelkedően 
kifinomult vezetési élményével és a kategória szabályait újraíró luxusával teljesen megváltoztatja a kompakt 
autókról alkotott elképzeléseket.

ELEGANT, RELAX, EMOTION, COOL
Négy különböző stílusú felszereltség teszi lehetővé, hogy olyan LBX modellel térhessen haza, amely 
tökéletesen illik az életstílusához. A COOL a kreativitást tükrözi, az EMOTION kiemeli a sport és a 
kalandok iránti szenvedélyt, a RELAX az érzékeny oldalát mutatja meg, míg az ELEGANT a stílusos 
személyiséget hangsúlyozza.

MERÉSZ, A LEXUSOKRA JELLEMZŐ ORSÓ FORMÁJÚ KIALAKÍTÁS, 18" KERÉKTÁRCSÁKKAL
Az új LBX az első pillanattól kezdve új élményeket kínál. Gyönyörűen kialakított külső vonásai minden 
szögből lenyűgöző látványt nyújtanak. Csodálja meg az új Lexus orsó formájú kialakítást, a tripla-LED 
fényszórókat, a 18" könnyűfém keréktárcsákat és a Lexus modellekre jellemző látványos hátsó kialakítást. 
Járja körbe, és ismerje meg a kompakt utastér-kialakítást, a mutatós légterelőket, valamint a kéttónusú 
fényezést a fekete tetővel és C-oszlopokkal.

ZÁSZLÓSHAJÓKRA JELLEMZŐ TECHNOLÓGIA, MEGKÉRDŐJELEZHETETLEN LEXUS ERÉNYEK
Az utastérben olyan funkciókat fedezhet fel, amelyek általában csak a zászlóshajó modellekben kapnak 
helyet, mint például az úttörő Lexus Safety System+ és a 12,3" műszeregységgel ellátott Tazuna vezetőtér. 
Aerodinamikus karosszériája alatt az LBX-et egy úttörő, 5. generációs Lexus öntöltő hibrid hajtáslánccal 
szereltük fel, amely lehetővé teszi, hogy akár az utazások felét tisztán elektromos üzemmódban tegye meg 
az autó.

https://www.lexus.hu/new-cars/lbx-world-premiere

„A célunk annak az előítéletnek a megdöntése volt, hogy 
„a kisebb az egyben alsóbbrendű is”. Ezért alkottunk meg 
egy elektrifikált luxusautót, amelynek vezetése lenyűgözően 

természetes, megjelenése pedig elegáns és figyelemfelkeltő.”

Kunihiko Endo, az LBX főmérnöke
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LBX ELEGANT

AZ ÖN IGÉNYEIRE SZABVA
AZÉRT ALKOTTUK MEG, HOGY KIEMELKEDJEN A 

TÖMEGBŐL: A JAPÁN OMOTENASHI FILOZÓFIÁVAL ÉS A 
TAKUMI KÉZMŰVES MINŐSÉGGEL ALKOTTUK MEG AZ LBX 

MODELLT.

Az új LBX ELEGANT felszereltségbe beülve akaratlanul is úgy érezheti, hogy valaki már ült 
Ön előtt az autóban, és mindent megtett annak érdekében, hogy Ön kivételes élményekkel 
gazdagodhasson a volán mögött.

A TÖBB MINT 15 ÉVES TAPASZTALATTAL RENDELKEZŐ TAKUMI KÉZMŰVES 
MESTEREKNEK KÖSZÖNHETŐEN LETT VALÓDI LEXUS

A minden részletben megtalálható luxus túlmutat a belső tér minőségi bőr borításain és 
a modern felszereltségeken. Ez a Takumi mestereknek köszönhető, azoknak a híres Lexus 
kézműves szakembereknek, akik LBX modelljének minden apró részletét átnézik, hogy a kész 
autó tökéletes legyen. A minőség iránti, legalább 25 éven át csiszolt elkötelezettségüknek hála 
lett valódi Lexus az LBX. Tapasztalja meg az ülés varrásainak finom részleteit, a Tsuyasumi 
famintás díszítést és a pohártartó körüli területet díszítő bonyolult minta fényes, szénhatású 
felületét, amely a bonyolult fahatású erezettel karöltve kellemes megjelenést kölcsönöz.

FEDEZZE FEL AZ "OMOTENASHIT", A VENDÉGLÁTÁS ŐSI JAPÁN MŰVÉSZETÉT
Ez több, mint kézműves kidolgozás. Ez az „Omotenashi”, a vendéglátás ősi japán művészete, 
amely igyekszik előre látni a vendégek szükségleteit, még mielőtt azok felmerülnének. Ez 
a filozófia áthatja az összes Lexus modell kialakítását. Az LBX utasterében jó példa erre a 
belső világítás, amely 14 gondosan kiválasztott, előre beállított színt vonultat fel. Ezek olyan 
érzéseket keltenek az utasokban, mintha egy gyönyörű természeti jelenség szemtanúi lennének. 
A teljesen vegán anyagfelhasználásban is visszaköszön az Omotenashi: az ülések és minden 
egyéb felület mentes az állati eredetű anyagoktól. A "Szia, Lexus!" intelligens hangvezérlés 
pedig még azt is felismeri, hogy melyik utas szólítja meg.

LEXUS DIGITÁLIS KULCS
Az LBX új digitális kulcsa lehetővé teszi, hogy a jármű hagyományos kulcsát az okostelefonjával 
helyettesítse. A digitális kulcs hozzájárul a mobilitáson alapuló szolgáltatások szélesebb körű 
elérhetőségéhez azáltal, hogy lehetővé teszi a jármű utazástól eltérő célokra történő hatékony 
felhasználását. Ugyanakkor annak köszönhetően, hogy egy okostelefonnal is nyitható és indítható 
a jármű, az is lehetővé válik, hogy több tulajdonos vagy családtag is könnyedén tudja használni 
az autót.

Az új LBX minden részletében innovatív gondolkodásmódról tanúskodik, mégis a Lexus luxus 
terén felépített gazdag hagyományaiból gyökerezik.
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LBX RELAX

FEDEZZE FEL AZT A HELYET, 
AHOL BOLDOG LEHET!

A KIFINOMULT LUXUS ÉS A MODERN BIZTONSÁGI 
TECHNOLÓGIÁK ÖSSZHANGJA BIZTOSÍTJA,  

HOGY MINDIG JÓL ÉREZZE MAGÁT!

Az Ön autója, az Ön szentélye! A személyes tere, a hely, ahol boldog lehet! Az LBX RELAX 
utasterében pedig - mint minden LBX modellnél - a részletekre való odafigyelés ragadja magával. 
A fél-anilin bőr vonzereje a jellegzetes varrásával olyan prémium minőséget közvetít, amely 
felülmúlja a kompakt kategória elvárásait. Ugyanakkor nyugalmat és csillogást kölcsönöz az 
utastérnek, amely mindig az Ön stílusát és hangulatát tükrözi.

13 HANGSZÓRÓS MARK LEVINSON® AUDIORENDSZER, KLÍMAMENEDZSER
A jó hangulatot sosem törik majd meg a kívülről beszűrődő zajok. Mindez az LBX kiemelkedően 
csendes Lexus öntöltő hibrid hajtásláncának és az olyan prémium részleteknek köszönhető, mint 
a hangelnyelő tetőkárpitozás. Ez az menetszél és az eső zaját is csökkenti, akárcsak a szőnyegek 
alatt használt anyag. A klímamenedzser mindeközben apró nanoe™ X részecskéket bocsát ki, 
amelyek egyrészt segítik a vírusok és baktériumok semlegesítését, másrészt pedig hidratálják 
a hajat és a bőrt.

KATEGÓRIAELSŐ LEXUS SAFETY SYSTEM +
A 3. generációs Lexus Safety System+ rendszer folyamatos támogatást nyújt, figyeli az utat, 
figyelmezteti Önt a közelgő veszélyre, és ahol szükséges, ezredmásodpercek alatt beavatkozik 
az ütközés elkerülése érdekében. Az LSS+ a korábbiaknál több balesetet segít elkerülni, míg 
az új proaktív vezetési asszisztens támogatja a biztonságosabb vezetést.

Eközben a díjnyertes biztonságos kiszállást segítő rendszer megakadályozza az ajtók nyitását 
amikor hátulról valamilyen jármű, például egy autó vagy egy kerékpár közeledik. Az AHS 
rendszerrel felszerelt fényszórók pedig lehetővé teszik a vezető számára, hogy éjszaka még 
távolabbról észre tudja venni a gyalogosokat.

INTELLIGENS NÉZŐPONT
A szűk helyeken való könnyebb manőverezés érdekében a digitális panoráma monitor egy 
virtuális, háromdimenziós képet alkot az autóról és környezetéről, felülnézeti képpel segítve 
a parkolás vagy szorult helyzetek megoldását. A digitális belső visszapillantó tükör a hátsó 
kamera képét jeleníti meg, így még rossz időjárási körülmények között is tiszta kilátást biztosít. 
Az LBX távirányítású parkolás funkcióval is rendelkezik, segítséget nyújtva a szűk helyeken 
történő manőverezéshez.

Az új LBX-ben helyet foglalva egy olyan különleges érzés fogja el, amelyről korábban azt gondolta, 
hogy csak a méretes luxuslimuzinokban vagy a nagy SUV modellekben lehet megtapasztalni.
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FELSZABADÍTÓ 
ELEKTRIFIKÁCIÓ

AZ LBX CSÁBÍT A VEZETÉSRE, LEGYEN SZÓ VÁROSI 
UTCÁKRÓL VAGY ÉPPEN KANYARGÓS ORSZÁGUTAKRÓL.

Az LBX modellt már az alapoktól arra tervezzék, hogy jó vezetési élményt nyújtson és mozgékony 
legyen a városi utcákon. Felfedezőnek született, és erre ösztönzi vezetőjét is - már azelőtt, 
hogy okostelefonja segítségével beindítaná.

SPORTOS ARÁNYOK
A városi környezetben otthonosan mozgó LBX EMOTION kéttónusú fényezése - amely 
látványos kontrasztot alkot a fekete utastérrel - már eleve sportosságot sugall. A dinamikus 
arányok ugyancsak az atletikusságot helyezik előtérbe. Kompakt méreteivel ideális a városi 
használatra, miközben lenyűgöző kiállása kalandokra sarkall. A fekete belső a piros kiemelésekkel 
energiával tölti meg a teret.

ÚJGENERÁCIÓS LEXUS ÖNTÖLTŐ HIBRID
A teljesítmény ígérete igazán mélyről fakad. A lemezek alatt az újgenerációs Lexus öntöltő 
hibrid rendszer bújik meg, amely egy kiemelkedően hatékony 1,5 literes benzinmotort és egy 
nagyteljesítményű elektromotort kombinál. Mindez egyszerre képes dinamikus teljesítményt 
nyújtani a kanyargós országutakon és kifinomult hibrid képességeket felvonultatni a városban. 
A nikkel-metál-hidrid akkumulátornak, a könnyű anyagok használatának és az okos tervezésnek 
köszönhetően jóval alacsonyabb a széndioxid-kibocsátás és az üzemanyag-fogyasztás.

KIÁLLTA A TAKUMI PRÓBÁT ÉS KIEMELKEDŐEN KIFINOMULT
Vezetés közben az alacsony üléspozíciónak, ugyanakkor kiváló kilátásnak köszönhetően egy 
olyan autóban ülhet, amely kategóriájának legalacsonyabb zaj- és rezgésszintjével hamisítatlan 
Lexus hangulatot biztosít. A kifinomult, közvetlen gyorsulást és kanyarképességeket mérnökeink 
és Takumi mestereink számtalan órányi fáradságos munkával érték el az új Lexus Shimoyama 
tesztpályán. Az aerodinamikát még az autó alatt is figyelembe vették, hiszen a bemélyedésekkel 
ellátott burkolat hozzájárul az LBX kiváló, stabil egyenesfutásához nagy tempónál.

ÉLVEZZE A LEXUS DRIVING SIGNATURE FILOZÓFIA MEGTESTESÜLÉSÉT
A kiemelkedően merev karosszéria és az alacsony súlypont garantálja a magabiztos kezelhetőséget: 
egészen biztos lehet benne, hogy az LBX pontosan követi a kormánymozdulatokat. A 
szórakoztató, ugyanakkor kényelmes Lexus Driving Signature filozófia megtestesülése érdekében 
nagy odafigyelést fordítottunk az autó hangolására, hogy átélhesse a kategóriaelső úttartás, 
a magabiztos vezethetőség és a kiváló fékteljesítmény precíz folytonosságát.

LBX EMOTION
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PRÉMIUM TÁRS A 
HÉTKÖZNAPOKRA

AZ LBX UTASTERE AMELLETT, HOGY TÁGAS, FUTURISZTIKUS 
MEGOLDÁSOKAT, EGYEDI ANYAGOKAT  

ÉS KATEGÓRIALESŐ FELSZERELTSÉGET VONULTAT FEL.

Az LBX COOL belső kialakítása azonnal vonzóvá válik, mert arra ösztönöz, hogy legyen 
önmaga, és élvezze a hétköznapokban is a prémium hangulatot, szemben a legtöbb luxusautót 
átható korlátozó formalitásokkal. Ez az a fajta luxus, ami felszabadít. Az egyedi megjelenés 
érdekében a belső stílusok, színek és anyagok széles választékának, valamint a látványos külső 
színeknek köszönhetően testreszabhatja LBX modelljét, hogy a lehető legjobban illeszkedjen 
saját személyiségéhez.

VEZETŐKÖZPONTÚ UTASTÉR
A műszerfal kialakítása és a látótér szélessége igazi prémium érzést kölcsönöz az LBX utasai 
számára. A kézzel varrott kormánykerék mögött ülve, karját a gyönyörűen kidolgozott középső 
konzolon pihentetve fedezheti fel a vezetőközpontú „Tazuna” utasteret és annak megnyugtató ölelését. 
A rendezett környezet által nyújtotta luxus érdekében a kezelőszervek és az információforrások, 
például a szélvédő nagy felületére vetített vezetési adatok és a 14" műszeregység precízen 
vannak elhelyezve, hogy nyugalmat és koncentrációt biztosítsanak a vezetés során. Nem utolsó 
sorban pedig ott van a változatos ambient belső világítás a nem kevesebb, mint 64 színből 
álló palettájával, amely képes mindig az aktuális hangulatához igazítani az utastér légkörét.

IGÉNYES UTASTÉR
Az LBX gyönyörűen céltudatos és intuitív, letisztult belső formái hozzájárulnak a tágas térérzethez. 
A COOL felszereltség bőr ülésborítást kapott, jellegzetes, Takumi mesterek által készített rosegold 
varrással. Az utastérben a legjobb minőségű anyagok a tapasztalt kézműves mesterek kezébe 
kerülve modern környezetet teremtenek, amely kerüli az elavult megoldásokat.

Ez egy újfajta luxus a Lexus világában. Az LBX COOL összesűrítve kínálja mindezt, 
kompromisszumok nélkül.

LBX COOL
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LBX CSATLAKOZÁS

ÜDVÖZLI ÖNT  
A LEXUS LINK!

AZ LBX MULITÉMDIÁS FUNKCIÓINAK ÉS ÁTTÖRŐ 
CSATLAKOZÁSI LEHETŐSÉGEINEK SORA SZÁMTALAN 

MÓDON GAZDAGÍTJA AZ ÉLETÉT.

Az új LBX-ben a luxus túlmutat a szépen kidolgozott részleteken. A luxus egyúttal az a 
nyugalom is, amely abból fakad, hogy tudja, időben, a legélvezetesebb módon, a lehető 
leginkább stresszmentesen érhet oda úticéljához. Mindez pedig az audiorendszer, a navigáció 
és az online szolgáltatások kifinomult kombinációjából adódik, amely a sofőr és az utasok 
számára is kiemelkedő utazási élményt biztosít.

Üdvözöljük a Lexus Link multimédia világában, amely kiegészíti egyedi „Omotenashi” szolgáltatási 
filozófiánkat. A 9,8" érintőképernyővel, fejlett hangvezérléssel és okostelefon-integrációval a Lexus 
Link multimédia kivételesen gyors és egyszerűen használható autós élményt kínál. Eközben az 
okostelefonra telepíthető Lexus Link alkalmazás segít nyomon követni az utazásokat, beütemezni 
a szervizalkalmakat, vagy akár javítani a vezetési stílusán.

ÚJ MÉRCÉT ÁLLÍT FEL A CSATLAKOZÁS TERÉN
Az okos Lexus Link alkalmazás már az alapfelszereltségként részeként is számos szolgáltatással 
büszkélkedhet. A vezetési adatok segítségével nyomon követheti utazásait, és elkülönítheti 
a munkával kapcsolatos utazásokat. A saját autó keresés visszakalauzolja az autójához. A Lexus 
Linknek köszönhetően értesítést kap, ha nyitva hagy egy ablakot, vagy elfelejti lekapcsolni a 
fényszórókat. Mindemellett otthona kényelméből, távolról is leolvaszthatja a szélvédőt, előre 
beállíthatja a légkondicionáló hőmérsékletét, bekapcsolhatja a vészvillogót, vagy akár ki is 
nyithatja és be is zárhatja autóját.

INTUITÍV 9,8" NAGYFELBONTÁSÚ KÉPERNYŐ
Az új LBX modellhez igazított Lexus Link Pro rendszert kivételes sebességre és könnyű 
használatra tervezték. Középpontjában a 9,8" nagy felbontású érintőképernyő áll, amelyet 
tökéletesen helyeztünk el a könnyű kezelés érdekében. A navigációhoz, audiorendszerhez, 
klímaberendezéshez és egyéb funkcióhoz fűződő információkhoz való hozzáférés mellett 
okostelefonja* alkalmazásait is megjelenítheti az Android Auto® vagy a vezeték nélküli Apple 
CarPlay® funkciók segítségével.

LEXUS HANGVEZÉRLÉS
A mesterséges intel l igencia és a felhő alapú információk együt tesével a Lexus 
hangvezérlés megkíméli Önt a gombok keresgélésétől, és lehetővé teszi, hogy teljes mértékben 
az útra koncentráljon. Anélkül, hogy levenné a kezét a kormányról, a Lexus hangvezérlés 
segítségével több mint 100 különböző módon irányíthatja autójának funkcióit, beleértve a 
telefont, a navigációt, az audiorendszert, a jármű beállításait, például a klímaberendezést vagy 
az üléseket, valamint a felhő alapú funkciókat.

* Csak a kompatibilis okostelefonok esetén.
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SZÍNEK | KÜLSŐ

1 Alapszín.
2 A kéttónusú fényezés az Emotion és a Cool felszereltségek esetén az alapfelszereltség részét képezi, és más felszereltségekhez nem elérhető. A kéttónusú alapszín az amalfi sárga - meteorit fekete tetővel.

Megjegyzés: a nyomtatás sajátosságai miatt a kiadványban látható színárnyalatok kissé eltérhetnek a fényezés valóságos színétől.

KRISTÁLYFEHÉR | 085

KRISTÁLYFEHÉR /  
METEORIT FEKETE2 | 2YM

SILVER | 1F7

SILVER /  
METEORIT FEKETE2 | 2LB

CEMENTSZÜRKE | 1H5

CEMENTSZÜRKE /  
METEORIT FEKETE2 | 2YN

ACÉLSZÜRKE | 1L1

ACÉLSZÜRKE /  
METEORIT FEKETE2 | 2YH

AMALFI SÁRGA1 | 5A3

AMALFI SÁRGA /  
METEORIT FEKETE2 | 2PQ

FEKETE | 209 ROZÉBARNA | 4Y5

RUBIN VÖRÖS /  
METEORIT FEKETE2 | 2TB

AZÚRKÉK | 8W7

AZÚRKÉK /  
METEORIT FEKETE2 | 2VT

RUBIN VÖRÖS | 3U5

ROZÉBARNA /  
METEORIT FEKETE2 | 2YF
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SZÍNEK | UTASTÉR

1 A szürke szövet az LBX alapfelszereltségének része.
2 A Tahara ülésborítás az ELEGANT felszereltség esetén érhető el.
3 A fekete, chili vörös öltésekkel ellátott Tahara ülésborítás alapfelszereltség az EMOTION változat esetén érhető el.
4 A fél-anilin bőr ülésborítás alapfelszereltség a RELAX változat esetén.
5 A fekete színű, rosegold öltésekkel ellátott ülésborítás alapfelszereltség a COOL verzió esetén. Az egyedi, fekete öltésekkel ellátott ülésborítás alapfelszereltség az exkluzív Original Edition változat esetén.

SZÖVET1

FÉL-ANILIN BŐR4

BŐR/ULTRASUEDE5

SZINTETIKUS BŐR2

Szürke

Fekete

Fekete és 
sötétszürke

Homokkő Fekete3

Bézsbarna

Forest Brown
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MŰSZAKI ADATOK

1 A benzinmotor és az elektromotor(ok) kombinált értéke.
2 Az üzemanyag-fogyasztásra és CO2-kibocsátásra vonatkozó érték ellenőrzött környezetben került mérésre, az új WLTP EC 2017/1151 irányelv és kiegészítései követelményeinek megfelelően, egy európai 

alapfelszereltségű járművön. Az elektromos hatótáv, az elektromos energia, az üzemanyag-fogyasztás és CO2-kibocsátás végső értékei minden konkrét jármű esetében a megrendelt opcionális felszereltségek 
figyelembe vételével számolhatók ki. Az Ön járművének elektromos hatótávolsága, elektromos energiája, üzemanyag-fogyasztása és CO2-értékei eltérhetnek a mért értékektől. A vezetői viselkedés, valamint 
egyéb tényezők (mint például az útviszonyok, a forgalom, a jármű állapota, az abroncsnyomás, a beszerelt felszerelések, a terhelés, az utasok száma stb.) játszanak szerepet a jármű elektromos hatótávolságának, 
elektromos energiájának, üzemanyag-fogyasztásának és CO2-kibocsátásának meghatározásában. További információ a WLTP tesztelési eljárásról: www.lexus.hu/legal/wltp
Az összes károsanyag-kibocsátásra vonatkozó adat célérték, és homologizálásra vár.

Minden adat előzetes, és külön figyelmeztetés nélkül megváltozhat. A jelen katalógusban szereplő adatok a nyomtatás időpontjában elérhető legfrissebb információkon alapulnak. 
További műszaki adatok, beleértve az esetleges frissítéseket, a www.lexus.hu oldalon találhatók.

MOTOR LBX FWD (AWD)

Hengerűrtartalom (cm3) 1490
Hengerek / Szelepek S3 / 12
Max. teljesítmény (LE @ ford.) 92 @ 5500
Max. teljesítmény (kW @ ford) 68 @ 5500
Max. forgatónyomaték (Nm @ ford) 120 @ 3600 - 4800

ELEKTROMOTOR

Típusa Állandó mágneses váltóáramú szinkronmotor
Maximális teljesítmény (LE) elöl / hátul 80 / - (80 / ?)
Maximális teljesítmény (kW) elöl / hátul 59 / - (59 / ?)
Maximális nyomaték (Nm) elöl / hátul 141 / - (141 / ?)

SEBESSÉGVÁLTÓ

Típusa Elektronikusan vezérelt, folyamatosan változó áttételű váltómű
Hajtás E-FOUR (Elsőkerékhajtás)

ÖSSZTELJESÍTMÉNY1

Összteljesítmény (LE) 136
Összteljesítmény (kW) 100

PERFORMANCE

Végsebesség / Végsebesség elektromos módban (km/h) TBC
Gyorsulás 0-100 km/órára (mp) 9.2

ÜZEMANYAG-FOGYASZTÁS2 (l/100km)

Kombinált TBC

CO2-KIBOCSÁTÁS2 (g/km)

Kombinált TBC

KÖRNYEZETVÉDELMI BESOROLÁS2

Euro besorolás EURO 6d-ISC-FCM

TÖMEG (kg)

Jármű össztömege TBC

MÉRETEK

Hosszúság (mm) 4190
Szélesség (mm) 1825
Magasság (mm) 1545



LEGYEN A 
VENDÉGÜNK!

A VENDÉGSZERETET ŐSI JAPÁN FILOZÓFIÁJA 
HATÁROZZA MEG MINDAZT, AHOGYAN 

ÜGYFELEINKRŐL GONDOSKODUNK

A japán nyelvben ‘vendégszeretetet és udvarias kiszolgálást’ jelentő 
Omotenashi jóval több a kiváló szolgáltatásnál; ez egy ősrégi 
szemlélet, amelynek lényege a vendég kívánságainak teljesítése 
- még azelőtt, hogy azok egyáltalán megfogalmazódnának benne. Az 
Omotenashi meghatározza, hogyan tervezzük és építjük meg autóinkat, 
ahogy azt is, ahogyan Önnel, a Lexus-tulajdonossal törődünk. Nemcsak 
az eladáskor, hanem autója teljes élettartama alatt. Azt szeretnénk, hogy 
valahányszor kapcsolatba kerül velünk, érezze, mennyire sokra becsüljük. 
Hogy többet jelent számunkra egy ügyfélnél.

Magánszemélyként vagy flottavásárlóként egyaránt megtapasztalja 
az Omotenash i t ,  amikor e l lá togat márkakereskedése inkbe . 
Barátságos munkatársaink olyan szívélyesen fogadják Önt, mintha a saját 
otthonukban látnák vendégül. A hívogató hangulatú és minden igényt 
kielégítő Lexus Lounge várókban üdítőkkel olthatja szomját, elolvashatja a 
legfrissebb híreket, böngészhet az interneten, vagy zavartalanul végezheti 
a munkáját. Eközben a Lexus szakemberei a legnagyobb hatékonysággal 
és precizitással dolgoznak az autóján, hogy Ön a lehető legrövidebb 
időn belül újra a volán mögé ülhessen.

LEXUS PRÉMIUM HIBRID GARANCIA
Öntöltő és plug-in hibrid modelljére díjmentesen biztosítjuk autója mellé 
a 10 év vagy 200 000 kilométerre szóló prémium hibrid garanciát 
a gyári garancián felül.

LEXUS PÉNZÜGYI MEGOLDÁSOK
A Lexus rugalmas pénzügyi megoldásaival minden eddiginél egyszerűbb 
egy Lexus használata és gondozása, legyen szó akár a finanszírozásról, 
a biztosításról, a karbantartásról vagy a gumiabroncsokról.

A Lexus nem csak az autói miatt különleges. Mindent, amit teszünk, 
áthat egy filozófia, ami testet ölt az autó birtoklásának élményében, és 
amitől Ön mindig különlegesnek érezheti magát. Különlegesnek, mint 
egy nagyra becsült vendég.



© 2023 A Lexus Europe* fenntartja a jogot, hogy a műszaki jellemzők és a felszereltség 
bármely részletét előzetes bejelentés nélkül megváltoztassa. A felszereltség és a műszaki 
jellemzők a helyi igények és előírások függvényében is változhatnak. A Magyarországon 
érvényes változatokról a hivatalos Lexus Márkakereskedések adnak tájékoztatást.

Figyelem: a katalógusban megjelenő modellek és műszaki jellemzőik eltérhetnek a 
Magyarországon kapható modellektől és azok felszereltségétől. A kiadványban megjelenő 
színárnyalatok kissé eltérhetnek a fényezés valóságos színétől. 

További információkért látogasson el honlapunkra a www.lexus.hu címen. A Lexus nagy 
jelentőséget tulajdonít a környezet védelmének. Számos lépést teszünk azért, hogy 
járműveink egész élettartamuk alatt - a tervezéstől a gyártáson, forgalmazáson és 
értékesítésen át a mindennapi használatig - minimális hatást gyakoroljanak a környezetre. 
Márkakereskedője készséggel nyújt felvilágosítást a gépkocsi hasznos élettartamán túli 
hasznosítására vonatkozó előírásokról. 

* A Lexus Europe a Toyota Motor Europe NV/SA csoport tagja.

A nyomtatás Európában készült 2023-ban

FEDEZZEN FEL MÉG TÖBBET ONLINE!
Fedezze fel és foglalja le online az LBX modellt! Honlapunkon könnyedén megismerheti és megtalálhatja az életstílusához leginkább 
illő felszereltségi szintet, emellett pedig világszínvonalú szolgáltatásainkról és finanszírozási ajánlatainkról is tájékozódhat. Ha pedig 
szeretné megtapasztalni, milyen érzés az új LBX volánja mögött ülni, jelentkezzen tesztvezetésre Lexus márkakereskedőjénél!

https://www.lexus.hu/new-cars/lbx-world-premiere


